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UNI EN ISO    14001   : 2004    




Il Comune di Marciana Marina è tra i primi comuni in Toscana ad aver ottenuto la certificazione ambientale UNI EN ISO 14001:2004 e sta lavorando per ottenere la convalida EMAS.
L’obiettivo primario di un’organizzazione che intraprende questo percorso è quello di adottare un corretto sistema di gestione delle proprie attività finalizzato alla tutela dell’ambiente.

Per un Ente pubblico come un Comune significa intervenire sulla buona gestione di tutto il territorio  coinvolgendo pertanto  tutta la popolazione residente ed i turisti per il raggiungimento degli obiettivi che si è posto. E l’unico strumento che può utilizzare è la costante informazione e comunicazione con i suoi cittadini e gli ospiti.

Uno dei tanti obiettivi che il Comune di Marciana Marina si è posto è la diminuzione della produzione dei rifiuti incentivando la raccolta differenziata, il recupero e tutti quegli accorgimenti che se messi in atto possono portare ad una riduzione dei rifiuti come, a titolo di esempio, l’acquisto di prodotti con imballaggi  ridotti od addirittura assenti.
Con dei piccoli gesti quotidiani chiunque può contribuire alla salvaguardia dell’ambiente e del territorio in cui viviamo e trarne tutti i vantaggi ed i benefici derivanti ed è per questo motivo che l’Amministrazione comunale ha predisposto un elenco, che troverete sul retro di questa comunicazione, tendente ad  individuare diverse tipologie di materiali, che possono essere avviati al recupero con una valida raccolta differenziata, indicandone il corretto conferimento nei contenitori appositi o presso il sito di raccolta, dove opera la Società gestrice del servizio di smaltimento rifiuti, vicino al deposito comunale, in Viale Aldo Moro. 
E’ un dovere di tutti salvaguardare l’ambiente e tutti possono contribuire giorno per giorno con piccoli gesti

  





               L’Amministrazione comunale
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