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UNI EN ISO    14001   : 2004    




TENIAMO PULITO IL MARE

Il Comune di Marciana Marina è tra i primi comuni in Toscana ad aver ottenuto la certificazione ambientale UNI EN ISO 14001:2004 e sta lavorando per ottenere la convalida EMAS.
L’obiettivo primario di un’organizzazione che intraprende questo percorso è quello di adottare un corretto sistema di gestione delle proprie attività finalizzato alla tutela dell’ambiente.

Per un Ente pubblico come un Comune significa intervenire sulla buona gestione di tutto il territorio  coinvolgendo pertanto  tutta la popolazione residente ed i turisti per il raggiungimento degli obiettivi che si è posto. E l’unico strumento che può utilizzare è la costante informazione e comunicazione con i suoi cittadini e gli ospiti.

Uno dei tanti obiettivi che il Comune di Marciana Marina si è posto è la diminuzione del fenomeno di abbandono dei rifiuti  e di sostanze pericolose in mare. 

Per questo motivo l’Amministrazione ha richiesto alla Soc. ESA S.p.A. il potenziamento dei punti di raccolta dei rifiuti sul porto con il posizionamento di contenitori adibiti alla RACCOLTA DIFFERENZIATA.
Inoltre l’area portuale è da alcuni anni dotata di un impianto di aspirazione delle acque nere e di sentina  e olii usati  dalle imbarcazioni da diporto realizzato dal Comune con finanziamento del Ministero dell’Ambiente.
L’impianto è gestito dalla Soc. Elba Yacht Assistance con i seguenti orari:

· dal 1° ottobre al 30 aprile dalle ore 9,00 alle ore 12,00  e dalle ore 15,00 alle ore 18,00 con chiusura settimanale la domenica;

· dal 1° maggio al 30 settembre dalle ore 9,00 alle ore 12,30 e dalle ore 16,00 alle ore 19,30 tutti i giorni feriali e festivi;

in ipotesi di circostanze eccezionali in orari e giorni differenti da quelli stabiliti l’uso dell’impianto deve essere previamente autorizzato dalla locale Autorità Marittima.

I recapiti telefonici del gestore sono i seguenti: 338/7433696    329/4171385
E’ un dovere di tutti salvaguardare l’ambiente e tutti possono contribuire giorno per giorno con piccoli gesti

  





               L’Amministrazione comunale
