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POLIZIA MUNICIPALE

   . Pzza V. Emanuele, 20 – 57033 Marciana Marina (LI) –Tel.0565904490-fax 0565904481
                        
Ordinanza n.11 /2015
OGGETTO: REVOCA DELLA CONCESSIONE DI AREA PUBBLICA AI SENSI DELL’ART. 14 DEL REGOLAMENTO COMUNALE COSAP, RIMOZIONE MATERIALE OCCUPANTE SPAZI PUBBLICI  .

Il Responsabile del Servizio Area Vigilanza
 Visto il Regolamento per l’applicazione del canone per l’occupazione di spazi ed aree pubbliche, approvato con Delibera Consiglio Comunale n. 2 del 9 Aprile 2015;

Visto il dettato normativo dell’ Art. 14 commi 1, 4 ,5 e 6 (lettera D) che prevede la revoca e la decadenza della concessione del suolo pubblico per la mancata effettuazione dei pagamenti entro i termini previsti dal presente regolamento;

Visto che la Società Paolini Antonella Snc , con sede Legale nel Comune di Marciana Marina Piazza della Vittoria  15 , gestore del ristorante denominato “ DA TERESINA”, situato in Piazza della Vittoria n.c. 15, non ha effettuato i pagamenti entro i termini previsti dal predetto regolamento e relativo al suolo pubblico in uso allo stesso Ristorante;
Visto che il suolo pubblico in uso alla società predetta è occupato da strutture lignee, metalliche e da complementi di arredo come sedie e tavoli;  
Visto   che il Rappresentante Legale della società predetta è la Sig.ra  Antonella Paolini nata a Marciana Marina il 27/06.1972 e residente a Marciana Marina  in Via G.Dussol 10
Richiamato il decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267;

Visto il Decreto Sindacale n. 10 del 31.03.2006 con il quale è stato nominato il Responsabile di questo servizio;
O R D I N A
 entro quattro giorni dalla data di notifica del presente atto, lo sgombero ed il ripristino dell’area pubblica occupata,  situata in Piazza della Vittoria, in uso al Ristorante “Da Teresina”.    

In caso di inadempienza alla presente ordinanza il 27 Luglio 2015   verra’ provveduto alla rimozione d’ufficio deli materiale descritto  con rivalsa  di ogni spesa  a carico della società Paolini Antonella s.n.c.
MARCIANA MARINA 23. Luglio  2015 

                                                               Il Responsabile Area Vigilanza

                                          Sacchi Zenobio
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