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Ordinanza n. 12 /2015
OGGETTO:  Divieto di vendita per asporto di bevande contenute in bicchieri di vetro o confezioni di vetro e lattine alle attività di somministrazione al pubblico di alimenti e bevande (Legge 25 agosto 1991, n.287) in occasione delle manifestazioni in calendario:

“NOTTE BLU”  del 08 Agosto 2015;
“BACARDI SUMMER WAVE” del 12 Agosto 2015.
Il Responsabile del Servizio Area Vigilanza

     Premesso che, nei giorni 8 e 12 agosto prossimi, si svolgeranno a Marciana Marina le manifestazioni in oggetto che richiameranno un ingente numero di turisti italiani e stranieri, giovani ed adolescenti, ed il clima festoso creato da tante persone potrebbe far registrare episodi di euforia collettiva, dando origine a problematiche di ordine pubblico, con rischi di degrado per il decoro urbano ed ambientale e per la stessa pubblica incolumità;
     Stante l’opportunità di prevenire episodi ed atti vandalici, attraverso la predisposizione di ogni misura cautelativa, idonea ad evitare deturpamenti e pericoli per le persone e le cose che stravolgerebbero il significato e l’importanza di quella che vuole essere una manifestazione all’insegna della migliore offerta culturale, sociale ed aggregativa del paese,

     Considerato  che il divieto di vendita per asporto di bevande in contenitori di vetro ed in lattine rientra tra le suddette previste misure  e che è già stato utilizzato con successo in altre occasioni simili;
     Tenuto conto dell’eccezionalità del divieto, nonché della sua temporaneità;
      Vista la Legge Regionale 16/2000 e successive modifiche ed integrazioni;
O R D I N A

     Per i motivi indicati in premessa, dalle ore 18.00 dei giorni 8 e 12 agosto 2015 alle ore 03.00 dei giorni 9 e 13 agosto 2015, in occasione delle manifestazioni “NOTTE BLU” e “BACARDI SUMMER WAVE”
- il divieto per i titolari di pubblici esercizi di somministrazione di alimenti e bevande, di attività commerciali di vendita, di cui al D. Leg.vo n. 114/98, di attività artigianali operanti nel settore alimentare (gastronomie, rosticcerie, pizzerie da asporto) circoli privati, nonché attività di commercio su area pubblica, di vendere per asporto tutte le bevande in vetro e in lattina, al fine di evitarne l’abbandono generalizzato e diffuso, con i conseguenti relativi pregiudizi e danni al decoro urbano ed ambientale ed alla pubblica incolumità.

- di consentire, altresì, la vendita di bevande all’interno di contenitori di plastica ed in bicchieri di carta. 

     Il mancato rispetto delle disposizioni del presente provvedimento comporterà violazioni alle norme vigenti e sarà punita con la sanzione pecuniaria da € 75,00 ad € 500,00, nei modi e nelle forme di cui alla Legge 689/1981.

D I S P O N E

     La Polizia Municipale e le forze dell’Ordine, sono incaricate per la esecuzione della presente Ordinanza.

Marciana Marina 27.7.2015




    Il  Responsabile del Servizio








           Istruttore Direttivo Zenobio SACCHI
