
Comune di marciana marina

Provincia  di  Livorno

Ordinanza n. 01/2015
OGGETTO: Uso dello scalo d’alaggio, sito  in Piazzale Bernotti,  di unità da diporto 

                          trasportate su carrello a rimorchio di autovetture.   
I L RESPONSABILE AREA VIGILANZA  
Premesso che in Piazzale Bernotti  insiste uno scalo d’alaggio ad uso di unità da diporto ; 
Considerato  opportuno regolarne l’uso da parte dei proprietari e conduttori di autovetture che trasportano su carrello unità da diporto e che necessitano di usufruire dello scalo d’alaggio e varo sito nel porto di Marciana Marina;  
Considerato che sullo scalo d’alaggio insistono alcune unità da diporto in stato d’abbandono o per operazioni di carenaggio e  riparazioni ordinarie;  

Ritenuta necessaria la predisposizione di provvedimenti limitanti l’uso dello scalo d’alaggio e varo per motivi di sicurezza e di rispetto delle normative relative all’ambiente
Visto il Decreto Legislativo 30.4.1992, n. 285 (nuovo Codice della Strada);

Visto il Codice della Navigazione;

Visto il Decreto Legislativo n. 171/2005

Richiamato
il Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267;

Visto
 Decreto Sindacale n. 10 del 31.3.2006 con il quale è stato nominato il Responsabile di questo servizio,

O  R  D  I  N  A
Il divieto di sostare con le autovetture e o il carrello sia sullo scalo d’alaggio e varo che sul piazzale antistante lo stesso oltre il tempo necessario per le operazioni di alaggio e varo, salvo se non diversamente disposto da parte dell’Autorità competente. Parimenti, lo specchio acqueo antistante lo scalo d’alaggio e varo dovrà sempre restare libero da qualsiasi unità che possa ostacolare le operazioni di varo e di alaggio;

Il divieto di effettuare sullo scalo d’alaggio e varo operazioni di carenaggio, verniciatura e riparazioni ordinarie;

Il divieto di depositare materiali di qualsiasi  natura compresi natanti, imbarcazioni e attrezzature varie e fatto altresì obbligo che i proprietari /conduttori di autovetture che trasportano su carrello unità da diporto e che necessitano di usufruire dello scalo d’alaggio e varo sito nel porto di Marciana Marina, inviare, per iscritto ovvero a mezzo e-mail o fax, al Comune di Marciana Marina ed alla locale Autorità Marittima, almeno 24(ventiquattro ) ore prima , la richiesta  per lo svolgimento delle operazioni da effettuare  indicando, tipo, lunghezza dell’unità, targa del veicolo e del carrello, nonché gli estremi delle polizze assicurative
E’ fatto obbligo a chiunque spetti di osservare e far osservare la presente ordinanza, le cui violazioni saranno punite come per Legge.
Contro la presente ordinanza è ammesso ricorso:

· Amministrativo al T.A.R. della Toscana, entro 60 ( sessanta) giorni dalla data in cui è stato reso noto il provvedimento;

· Straordinario al Capo dell Stato entro 120 (centoventi) giorni dalla medesima data;

· Gerarchico al Ministero dei LL.PP. entro 30 (trenta) giorni dalla data sopra menzionata.

Marciana Marina 10  aprile 2015       
                          IL RESPONSABILE AREA VIGILANZA         






                Istr. Dir.vo P.M. Zenobio SACCHI










