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ORDINANZA N. 3/2015 .

OGGETTO: Ingiunzione per pulizia terreno  Loc. Ontanelli – Viale Aldo Moro. 

I  L    S  I  N  D  A  C  O 

CONSIDERATO 
che il terreno di proprietà della Sig.ra SARDI Luisa  nata a Marciana Marina il 12 aprile 1933 e residente a Marciana in Via delle Coste 25, sito in Loc. Ontanelli – Viale Aldo Moro, risulta al momento  in stato di abbandono e coperto di vegetazione spontanea che, oltre a deturpare il paesaggio sono divenute ricettacolo di sporcizia ed animali con conseguente pericolo per la salute pubblica;     
RITENUTO
di non poter tollerare ulteriormente la situazione igienico sanitaria che si è andata a creare;

VISTE

le vigenti disposizioni di Leggi sanitarie in vigore,

ORDINA

Alla Sig.ra SARDI Luisa in rubrica meglio generalizzata, di provvedere, entro e non oltre 7 (sette) giorni dalla notifica della presente Ordinanza, alla completa pulizia del terreno di  proprietà sito in Loc. Ontanelli – Viale Moro al fine di evitare pericolo alla salute pubblica.

Qualora, alla scadenza del termine sopra riportato, non fosse stata data esecuzione alla presente Ordinanza, verrà proceduto d’Ufficio con aggravio delle spese a carico dell’inadempiente, fatta fin d’ora salva ogni ulteriore azione di Legge.

Gli Agenti di Polizia Municipale e gli Agenti di Pubblica Sicurezza sono incaricati dell’esecuzione e del rispetto della presente Ordinanza. 

Marciana Marina, li 6 Maggio 2015. 

                                                                     IL SINDACO

                                                                                      CIUMEI Andrea

