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       COMUNE DI MARCIANA MARINA

                            PROVINCIA DI LIVORNO

	SETTORE 3


DETERMINAZIONE  DEL  RESPONSABILE 

SERVIZI AL TERRITORIO

N. 133  del  30/06/2020
Oggetto:  LIQUIDAZIONE FATTURA N. 30/FE DEL 26.06.2020 ALLA DITTA SALES PER LAVORI DI LIVELLAMENTO DEGLI ARENILI IN V.LE REGINA MARGHERITA E SCALI MAZZINI A MARCIANA MARINA.

COD. CIG. Z4F2CF752.


Il RESPONSABILE


NAVARRA ROSARIO


documento firmato digitalmente
a cura della Ragioneria 

Esecutivo  il   @data_ese
Emesso mandato n.                       il

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURA N. 30/fe DEL 26.06.2020 ALLA Ditta SALES PER LAVORI DI LIVELLAMENTO DEGLI ARENILI IN V.LE REGINA MARGHERITA E SCALI MAZZINI A MARCIANA MARINA.

	COD.CIG. Z4F2CF752.
	


IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso che:


· Prima dell’inizio della stagione balneare il Comune, nell’ambito delle proprie competenze intende procedere ad intervenire presso gli arenili pubblici al fine di livellarli con spostamento in loco del materiale sabbioso e ciottoli depositatisi durante l’inverno per l’effetto dei marosi e delle correnti marine;

· Tale intervento è sempre stato eseguito da operatori economici esterni, in quanto il Comune è carente di personale specializzato e soprattutto di mezzi meccanici idonei per siffatti interventi;

A tal fine si è proceduto in data 30/04/2020 a indire una procedura negoziata a mente dell’art. 36 comma 2 del D.Lgs. 50/2016 invitando a presentare offerta economica, tramite il portale telematico degli acquisti e forniture della Regione Toscana START, per un importo posto a base di gara pari ad € 6.000,00 al netto dell’I.V.A., tre imprese locali, specializzate nel settore ed in possesso delle dotazioni tecniche e macchinari specifici per siffatto intervento;

· Dato atto che, in virtù delle offerte acquisite in atti tramite il sopracitato portale telematico START, è risultata aggiudicataria la Ditta SALES S.P.A., con sede legale a Roma in Via Nizza n. 11, a fronte di una spesa pari ad € 5.386,20 oltre IVA di Legge;

     -
Dato atto che alla procedura è stato assegnato il codice identificativo di gara 
SMART CIG n. Z4F2CF2752  che dovrà d’ ora in poi essere riportato in tutti i 
relativi impegni/pagamenti;

Con Determinazione Dirigenziale N. 86 del 12.05.2020 si provvedeva ad affidare l’incarico per l’intervento di livellamento degli arenili, con spostamento di materiale sabbioso e ciottoli insistente in loco, di V.le R. Margherita e Scali Mazzini, alla Ditta Sales, come sopra generalizzata a fronte di una spesa pari ad € 6.571,16;
Dato atto che l’intervento è stato portato a regolare compimento;

Vista la fattura elettronica relativa all’incarico soprascritto n. 30/FE del 26.06.2019, ns. prot. 5253 del 26.06.2020 presentata dalla Ditta SALES con sede a Roma in Via Nizza n. 11 - di importo pari ad € 6.571,16;

Riscontrata la regolarità e corrispondenza della fattura e ritenuto di dovere provvedere alla liquidazione della stessa;
Visto l’art. 107 del TU delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali emanato con D. Leg.vo n.267 del 18.08.00; 

Visto l’art. 184 del TU delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali emanato con D. Leg.vo n.267 del 18.08.00;

Vista la Deliberazione di Consiglio Comunale n. 8 del 30.04.2020, dichiarata immediatamente eseguibile, con la quale è stato approvato il Documento Unico di Programmazione 2020/2022. Annualità 2020 ed il Bilancio di Previsione 2020/2022; 

Riscontrata la regolarità della documentazione agli effetti contabili e fiscali, ed attesa l’opportunità di procedere alla liquidazione;

Accertato che la Ditta SALES S.p.A. risulta essere in regola con il Documento unico di regolarità contributiva (DURC);

DETERMINA

1. Di liquidare la fattura N. 30/FE del 26.06.2020 in atti al P.G 5253 del 26.06.2020 dell’importo pari ad  €  5.386,20 oltre IVA di Legge per un totale di € 6.571,16 a favore della Ditta SALES S.p.A. con sede a Roma in Via Nizza n. 11, per l’esecuzione di un intervento  di livellamento degli arenili, con spostamento di materiale sabbioso e ciottoli insistente in loco, di V.le R. Margherita e Scali Mazzini;

2.Di imputare la spesa sul CAPITOLO 109060309500 – Impegno n. 364/2020 – distinta di liquidazione n. 34/2020 mediante versamento su c.c.b. dedicato; 

3.Di trasmettere tale liquidazione all’Ufficio Ragioneria perché provveda ad eseguire mandato;

4. Di pubblicare il presente atto all’ Albo on – line dell’ Ente per 15 gg. consecutivi.

                                                                           IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

                                                                                   Geom. Rosario Navarra








   documento firmato digitalmente
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VISTO DEL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Marciana Marina, 30/06/2020




IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO


     NAVARRA ROSARIO


documento firmato digitalmente
VISTO 

Di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria del presente provvedimento


                      IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Marciana Marina, @data_ese
�








