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       COMUNE DI MARCIANA MARINA

                            PROVINCIA DI LIVORNO

	SETTORE 3


DETERMINAZIONE  DEL  RESPONSABILE 

SERVIZI AL TERRITORIO
N. 187  del  21/08/2020
Oggetto:  IMPEGNO DI SPESA A FAVORE DELLA COOP. SAN GIACOMO PER UN INTERVENTO DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA ALL' IMPIANTO SPORTIVO DI PROPRIETA' COMUNALE SITO IN VIALE A. MORO A MARCIANA MARINA.
COD CIG. Z842E071B7.

Il RESPONSABILE


NAVARRA ROSARIO

documento firmato digitalmente
a cura della Ragioneria 

Esecutivo  il   @data_ese
Emesso mandato n.                       il

OGGETTO: IMPEGNO DI SPESA A FAVORE DELLA COOP. SAN GIACOMO PER UN INTERVENTO DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA ALL’ IMPIANTO SPORTIVO DI PROPRIETA’ COMUNALE SITO IN VIALE A. MORO A MARCIANA MARINA. 
COD CIG. Z842E071B7.
	
	


IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso che:

- Il Comune di Marciana Marina è proprietario dell’impianto sportivo ubicato in Viale Aldo Moro dotato di piscina comunale scoperta; 

- l’impianto natatorio a tutt’oggi è posto in gestione alla A.S.D. SPORTING CLUB di Marciana Marina, con sede in Via Gruppo San Giovanni n. 1, in forza della sottoscrizione del contratto quinquennale Rep. 406/16;

- la menzionata A.S.D., comunicava all’ Ente una criticità interna allo spogliatoio che necessita di un intervento di manutenzione straordinaria, al fine di mantenere gli standard qualitativi necessari a norma di Legge;

- l’Ufficio Tecnico ha eseguito un sopralluogo presso il plesso sportivo in Viale A. Moro, al fine di accertare le condizioni dello stato di fatto;

- risulta essere necessario, procedere ad un intervento di manutenzione straordinaria interna allo spogliatoio annessa alla piscina previa sostituzione integrale di una porzione di pavimentazione della superficie di circa 20 Mq;

- Considerato, altresì, che l’Ente non ha a disposizione professionalità e mezzi per poter procedere in amministrazione diretta risulta necessario avvalersi di una Ditta esterna;

- è stata interpellata la Coop San Giacomo chiedendo la disponibilità a svolgere il lavoro in oggetto, nell’ immediatezza, la quale si è dichiarata disponibile nonostante il periodo estivo;

Preso atto che la Coop San Giacomo con sede in Loc. Barbarossa n. 43 a Porto Azzurri (LI) – P.I. 01343110498, ha dato la propria disponibilità all’ esecuzione del ripristino pavimentazione doccia piscina con smantellamento attuale pavimentazione, rifacimento massetto, realizzazione griglia centrale ed installazione mattonelle fornite dall’ Ente così come specificato nell’allegata nota acquisita in atti al Prot. n. 7136 del 21 agosto ’20, per i quali è stata preventivata una spesa a corpo pari ad € 3.000,00 I.V.A. esclusa ritenuta congrua in base ai prezzi di mercato;

Dato atto che in base all’ art. 11 della succitata scrittura privata, i costi relativi agli interventi di manutenzione straordinaria ritenuti necessari per l’ottimale conservazione e conduzione degli impianti sono a carico del Comune;

Ritenuto urgente ed indifferibile procedere all’intervento di manutenzione idoneo per la funzionalità dell’impianto natatorio quanto prima;

Ritenuto altresì necessario procedere alla formalizzazione dell’impegno di spesa, data la necessità di intervenire in tempi brevi per garantire il riavvio del servizio per un importo pari ad € 3.660,00 comprensivo dell’IVA di Legge;

  Visto il Regolamento Comunale per l’acquisizione in economia di beni, servizi e lavori, approvato con Deliberazione n. 18 del 30/04/2009 successivamente modificato con Deliberazione di C.C. n. 13 del 26.07.2013;

  Visto l’art. 36 c. 2 lettera a) del D. Lgs. n. 50 del 18/04/2016 il quale prevede che le stazioni appaltanti procedano all’ affidamento dei lavori, servizi e forniture di importo inferiore ad € 40.000,00, mediante l’affidamento diretto o per il lavoro di amministrazione diretta;

Dato atto che la Legge di Bilancio approvata il 30.12.2018, n. 145 art. 1 c.130 ha previsto l’elevazione della soglia per i micro-acquisti di beni e servizi, ad € 5.000,00, con relativa estensione della deroga all’ obbligo di preventiva escussione degli strumenti elettronici; 

  Vista la Deliberazione di C.C. n. 8 del 30.04.2020, immediatamente esecutiva con la quale si è approvato il Bilancio di Previsione 2020/2022;

   Visto il Regolamento di contabilità, approvato con deliberazione del C.C. n. 54 del 22/12/2015;

Verificata la regolarità contributiva della Coop San Giacomo mediante l’acquisizione del Durc;

Dato atto, altresì, che ai sensi di quanto previsto dagli artt. 6 e 7 del Codice di Comportamento dei dipendenti del Comune di Marciana Marina è stato accertato che non sussistono, in relazione al presente atto, situazioni di conflitto, anche potenziale, con interessi personali del sottoscritto Responsabile di Servizio, nonché degli altri soggetti indicati dal predetto codice di comportamento; 

     Visto l’art. 107 del TU delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali, emanato con D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000; 

    Visto l’art. 151 del TU delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali, emanato con D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000;

    Visto l’art. 183 del TU delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali, emanato con D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000; 

D E T E R M I N A

     Per le ragioni espresse in premessa che qui si intendono integralmente riportate:

1. Incaricare, per le motivazioni descritte in narrativa, la Coop San Giacomo con sede in Loc. Barbarossa n. 43 a Porto Azzurri (LI) – P.I. 01343110498, per un intervento di manutenzione straordinaria interna allo spogliatoio annesso alla piscina comunale, sito nell’ambito dell’area a verde sportivo in V.le A. Moro a Marciana Marina;

2. Impegnare alla Coop San Giacomo con sede in Loc. Barbarossa n. 43 a Porto Azzurri (LI) – P.I. 01343110498, come sopra generalizzata, l’importo pari ad €.3.660,00, compresa IVA al 22%, imputando la spesa al CAPITOLO 206010901600 “Rifacimento impianti sportivi. Reimpiego avanzo non vincolato” del Bilancio di Previsione 2020/2022 definitivamente approvato;
3. Di dichiarare che l’obbligazione diverrà esigibile entro l’anno corrente;

4. Trasmettere il presente atto all’Ufficio Ragioneria per gli atti di competenza;

5. Di pubblicare all’ Albo on – line dell’Ente per 15 gg. consecutivi il presente atto.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Geom.  Rosario Navarra
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VISTO DEL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Marciana Marina, 21/08/2020




IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO


     NAVARRA ROSARIO
VISTO 

Di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria del presente provvedimento


                      IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Marciana Marina, @data_ese
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