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Prot. n. 5750
Ordinanza n. 10/2015
OGGETTO: AUTORIZZAZIONE ALLO SCARICO DI ACQUE REFLUE URBANE PROVENIENTI DALL’IMPIANTO DI TRATTAMENTO APPROPRIATO DI MARCIANA MARINA.
I L    S I N D A C O

     PREMESSO:
· che la Provincia di Livorno, con atto dirigenziale n. 133 del 24 luglio 2014, ha prorogato l’atto dirigenziale n. 92 del 23 luglio 2010 al 31 dicembre 2014;

· che il Comune di Marciana Marina ha richiesto il rilascio di AUA, Autorizzazione Unica Ambientale, per il rinnovo dell’autorizzazione allo scarico dell’impianto di depurazione civile di Marciana Marina in data 23 aprile 2015 con protocollo numero 3139;
     VALUTATA la necessità di mantenere operativo lo scarico a mare delle acque reflue da depurazione e trattamento del servizio di depurazione nel Comune di Marciana Marina e che questa risponde a ragioni di pubblico interesse; 
     considerata la non sussistenza di motivi che ostano alla proroga dell’autorizzazione allo scarico vigente;

     ACCERTATA la regolarità tecnica attestante la correttezza dell’azione amministrativa del presente atto che con la sottoscrizione dello stesso viene attestata;

     ESAMINATA la nota in Atti provinciali, protocollo n. 26078 del 24.07.2014, con la quale ASA Azienda Servizi Ambientali Spa, in qualità di gestore unico del servizio idrico integrato dei Comuni compresi nell’AATO 5 Toscana Costa, chiede la proroga fino al 31.12.2014 dell’autorizzazione allo scarico in acque superficiali, dei reflui provenienti dall’impianto in oggetto, già rilasciata in sede di rinnovo con Atto Dirigenziale numero 92 del 23.07.2010;

     VERIFICATO il parere favorevole espresso da ARPAT, allegato 1 al presente atto, come parte integrante, protocollo n. 01.05.06/1.9 del 01.06.2015, nostro protocollo n. 4399 del 3.06.2015;
     CONSIDERATO che ASA comunica che la normativa AUA, entrata in vigore dal 13.06.2013, a seguito di successivi pareri, è risultata applicabile anche agli impianti di depurazione in gestione del gestore unico del servizio idrico integrato;

     CONSIDERATA, altresì, la necessità di garantire l’attività di pubblico servizio e di pubblica utilità, svolta da ASA, quale gestore dell’impianto di trattamento appropriato delle acque reflue urbane di Marciana Marina;
     RILEVATA la propria competenza in qualità di Autorità Sanitaria ai sensi del Testo Unico degli Enti Locali del 18 agosto 2000;
     RITENUTO opportuno procedere in merito;
D I S P O N E
Di autorizzare lo scarico ai sensi dell’articolo 124 del D. Lgs numero 152/2006.

Che ASA debba mantenere lo scarico in funzione nel rispetto delle prescrizioni contenute nell’atto dirigenziale numero 92 del 23.07.2010.

Il Sindaco








               Andrea CIUMEI 

Marciana Marina 14.07.2015.

