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Provincia  di  Livorno

Ordinanza n 1/2016
OGGETTO: ORDINANZA  CONTINGIBILE ED URGENTE DI CHIUSURA DELLA TENSOSTRUTTURA DEL CENTRO SPORTIVO COMUNALE SITUATO IN VIALE ALDO MORO PER DANNI STRUTTURALI CAUSATI DA CONDIZIONI METEREOLOGICHE AVVERSE CARATTERIZZATE DA FORTI  RAFFICHE DI VENTO. 

I L    S I N D A C O

PREMESSO:
· che l’intero territorio comunale e’ interessato da forti raffiche di vento e che la Protezione Civile , Provincia di Livorno, ha adottato lo stato di allerta codice arancio con rischio mareggiate e vento dal 09 al 10 febbraio 2016  , prot. 2053 del 2016 ;

DATO ATTO:

·  che le  forti raffiche di vento hanno causato ingenti danni agli ancoraggi della copertura della tensostruttura e che secondo le indicazioni pervenute, non e’ previsto un miglioramento delle condizioni climatiche che proseguiranno per tutta la giornata del 10 febbraio 2016 ;
CONSIDERATO:

· che le condizioni della tensostruttura sono tali  da costituire  possibilità di pericolo per tutti i fruitori della stessa ;
VALUTATO:

· opportuno prevenire potenziali rischi per l’incolumità pubblica  ;

RILEVATO:

· che le disposizioni sulla partecipazione al procedimento amministrativo previste dall’art. 7 della Legge 241/1990 non si applicano alle Ordinanze rivolte alla generalità ai sensi dell’art. 13 della precitata  Legge;
RITENUTO: opportuno procedere in merito;

VISTI gli art. 50 e 54 del Decreto legislativo 18.8.2000, n. 267 “ Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”.
O  R  D  I  N  A

la chiusura della tensostruttura di viale aldo moro  A PARTIRE DALLA  giornata di mercoledi 10 febbraio 2016  e fino alla  REVOCA DELLA STESSA ORDINANZA.
Marciana Marina 10.02.2016
                                                                                                         IL SINDACO

                                                                                                     CIUMEI ANDREA
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