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Oggetto: Relazione sullo stato di attuazione del Piano della Prevenzione della Corruzione anno 2015.
La sottoscritta Segretario Comunale, incaricata dello scavalco presso l’intestato Comune per il periodo 27/10/2015 – 11/12/2015, sebbene non formalmente incaricata delle funzioni di Responsabile della Prevenzione della Corruzione;
-VISTA la  L. 6/11/2012, n. 190, contenente “ Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell’illegalità nella pubblica amministrazione”;

- VISTO, in particolare, il comma 60 dell’Art. 1 della normativa di che trattasi, il quale, fra l’altro, pone a carico delle pubbliche amministrazioni :

a) la definizione del piano triennale di prevenzione della corruzione;

b) l’adozione del codice di comportamento dei dipendenti pubblici;
- VISTO il Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione- Triennio 2014-2016 vigente all’interno dell’Ente; 
- PRESO ATTO delle risultanze del monitoraggio reso dal Responsabile della Prevenzione della Corruzione relativamente al periodo di espletamento del servizio;
- PRESO ATTO che nulla è intervenuto a modificare lo stato di attuazione del Piano relativamente al periodo sopraindicato;

                                                                     ATTESTA 

nei limiti della propria conoscenza, il conforme rispetto delle previsioni contenute nel Piano di Prevenzione della Corruzione relativamente al periodo27/10/2015- 11/12/2015.
Copia della presente viene inoltrata ai Responsabili di Area, al Sindaco, ai Consiglieri Comunali, al N.d.V. del Comune di Marciana Marina, nonché pubblicata sul Sito del Comune, pagina Amministrazione Trasparente.
Marciana Marina, 15/01/2016 
                                                                                        Il Segretario Comunale a scavalco
                                                                                      Dr.ssa  Francesca Barberi Frandanisa

