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 Prot. n. 6327
Ordinanza n. 13/2015
OGGETTO:  Disciplina ed interdizione aree a terra e zone banchinate in occasione della Festa Patronale di Santa Chiara.
Il Responsabile dell’Ufficio Demanio
     Premesso che, i giorni 11 e 12 agosto prossimi, si svolgerà a Marciana Marina la tradizionale Festa Patronale di Santa Chiara che interesserà spazi demaniali a terra ed a mare;
     Vista la richiesta del Sindaco, prot, n 6043 del  23.07.2015, con la quale si richiedeva l’autorizzazione per i festeggiamenti in onore della Patrona “Santa Chiara”;
     Visto che si rende necessario disciplinare ed interditore le zone interessate e segnatamente il moletto del pesce e l’area portuale prospicente la banchina testata nord dove è previsto il posizionamento dei mortai in cui avrà luogo lo spettacolo pirotecnico;
     Visto il Decreto Sindacale n.9/2012;
     Visto il vigente codice della Navigazione e relativo Regolamento di Attuazione;
O R D I N A

     Per i motivi indicati in premessa, 
- dalle ore 8.00 del giorno 12 agosto 2015 alle ore 12.00 del giorno 13 agosto 2015, e comunque sino alla formale comunicazione da parte dei tecnici preposti allo svolgimento dello spettacolo pirotecnico dell’avvenuta completa esecuzione dello stesso, è interdetto l’accosto ad ogni tipo di natante al pontile testata nord e dell’area prospicente la diga foranea interessata dalla manifestazione;

- dalle ore 8.00 del giorno 11 agosto 2015 alle ore 12.00 del giorno 13 agosto 2015, è interdetto l’accosto al moletto denominato “del pesce” a tutti i natanti in genere, oltre la fruibilità dei quelli autorizzati alle normali operazioni di vendita ed attracco imbarcazioni commerciali che, per tale occasione, potrà essere eseguita nel tratto banchinato concesso e disposto nel vigente piano di ormeggio;
     Il mancato rispetto delle disposizioni del presente provvedimento comporterà violazioni alle norme vigenti e sarà punita con la sanzione pecuniaria prevista dal Codice della Navigazione;
D I S P O N E
     La Polizia Municipale e la Capitaneria di Porto, sono incaricate per la verifica e l’attuazione della presente Ordinanza.
Marciana Marina, 03.08. 2015
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                   Gem. Rosario Navarra
