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Prot. n. 6330                                                                                    Marciana Marina, 3 agosto 2015
Ordinanza n.14
OGGETTO: Autorizzazione in deroga ai limiti acustici ed all’orario di chiusura degli esercizi pubblici e commerciali per lo svolgimento della manifestazione denominata “Notte Blu”, prevista per il giorno 08 agosto 2015.
I L    S I N D A C O
CONSIDERATO che il giorno 08 agosto 2015 è previsto lo svolgimento della manifestazione denominata “Notte Blu” a Marciana Marina;
VISTA la richiesta pervenuta da parte della Pro Loco, organizzatrice dell’evento, assunta a protocollo al n. 6325 del 03 agosto 2015, volta ad ottenere l’autorizzazione in deroga al Regolamento Acustico ed al Regolamento di Polizia Municipale per lo svolgimento della manifestazione denominata “Notte Blu”, prevista per il giorno 08 agosto 2015, nella zona a traffico limitato del Comune di Marciana Marina;
VISTA  la Legge Regionale 7 Febbraio 2005 n. 28, articoli 80 e 81, relativi agli orari degli esercizi di commercio al dettaglio in sede fissa ed agli orari degli esercizi di somministrazione di alimenti e bevande;
VISTO il Decreto Dirigenziale della Regione Toscana, con il quale il Comune di Marciana Marina è stato inserito nell’elenco dei Comuni toscani ad economia prevalentemente turistica;
VISTE le norme previste dai Regolamenti Comunali di attività rumorose e di Polizia Municipale;
VISTO il DPR n. 227 del 19.10.2011 per l’impatto acustico;

RAVVISATA la necessità di prendere gli opportuni provvedimenti;
O R  D  I  N  A

ALLA PRO LOCO ED AI GESTORI DEGLI ESERCIZI COMMERCIALI E DEI PUBBLICI ESERCIZI CON SOMMINISTRAZIONE DI ALIMENTI E BEVANDE DI POTER SVOLGERE LA MANIFESTAZIONE DENOMINATA “NOTTE BLU”, IL GIORNO 08 AGOSTO, DALLE ORE 18:00 ALLE ORE 03:00.
D I S P O N E
Che la presente ordinanza:
· abbia efficacia immediata;

· venga pubblicata all’Albo Pretorio e sul sito del Comune di Marciana Marina;
· venga trasmessa all’Ufficio di Polizia Municipale ed a ogni altro organo di Vigilanza per quanto di competenza.
IL SINDACO
ANDREA CIUMEI
