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Ordinanza n. 16
OGGETTO: Occupazione abusiva suolo pubblico Art. 22 del Regolamento Comunale 

                       COSAP. RIMOZIONE  MATERIALE OCCUPANTE SPAZI PUBBLICI  
Il Responsabile del Servizio Area Vigilanza

 Visto il Regolamento per l’applicazione del canone per l’occupazione di spazi ed aree pubbliche, approvato con Delibera Consiglio Comunale n. 2 del 9 Aprile 2015;

Visto il dettato normativo dell’Art. 22 commi 1 E 7 che prevede la rimozione dei materiali che occupano abusivamente gli spazi pubblici;
Visto che il sig. Re Pietro nato a Viareggio il 26.11.1971, residente in Viale Vadi 19, Marciana Marina, occupa abusivamente una porzione di suolo pubblico  con ombrelloni, sedie ed altro materiale inerente  la sua attività di noleggio ambulante di ombrelloni e sedie a sdraio;

Visto il dettato dell’art. 7 che prevede al comma 1 l’obbligo dell’interessato di effettuare l’occupazione di spazi ed aree pubbliche di presentare  all’ Ufficio di Polizia Municipale  apposita domanda conforme al modello predisposto dal regolamento;
Visto che il Sig. Pietro Re  non ha ottemperato al predetto art.7 comma 1, non presentando l’apposita domanda per l’occupazione di spazi ed aree pubbliche;
Richiamato il decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267;

Visto il Decreto Sindacale n. 10 del 31.03.2006 con il quale è stato nominato il Responsabile di questo servizio;
O R D I N A
dalla data di notifica del presente atto, lo sgombero ed il ripristino immediato dell’area pubblica occupata abusivamente,  situata in viale R. Margherita dal Sig. Re Pietro.    

In caso di inadempienza alla presente ordinanza  verra’ provveduto alla rimozione d’ufficio del materiale descritto  con rivalsa  di ogni spesa  a carico della società/della ditta individuale.  

MARCIANA MARINA, 6 agosto 2015 

                                                               Il Responsabile Area Vigilanza
                                                               Istr. Direttivo Sacchi Zenobio






