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   COMUNE DI MARCIANA MARINA

                      PROVINCIA DI LIVORNO
	AREA AMMINISTRATIVA


DETERMINAZIONE  DEL  RESPONSABILE 
AREA AMMINISTRATIVA

N. 39  del  12/04/2018
Oggetto:  AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI TRASPORTO DISABILI A FAVORE DEI CITTADINI RESIDENTI NEL COMUNE DI MARCIANA MARINA PERIODO ANNI 2018 - 2019. APPROVAZIONE LETTERA DI INVITO ED ALLEGATI. COD. CIG N. Z9122F9340

Il RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA


D.ssa Antonella Adriani

a cura della Ragioneria 

Esecutivo  il   12/04/2018

Emesso mandato n.                       il

OGGETTO:  AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI TRASPORTO DISABILI A FAVORE DEI CITTADINI RESIDENTI NEL COMUNE DI MARCIANA MARINA 
PERIODO ANNI 2018–2019. APPROVAZIONE LETTERA DI INVITO ED ALLEGATI. CODICE CIG N. Z9122F9340

IL RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA

Visto il provvedimento  del Sindaco n. 3 del 16/03/2018 con cui è stato conferito alla D.ssa Adriani Antonella l’incarico di Responsabile P.O. dell’Area Amministrativa con decorrenza 16/03/2018 fino al 10/09/2018;

Vista la propria Determinazione a contrattare n. 34 del 30/03/2018 con la quale è stata avviata apposita procedura di gara per l’affidamento del servizio di trasporto disabili, per il periodo dal 2 Maggio  2018 o dall’eventuale data successiva che verrà indicata dall’Amministrazione  e fino al 31 Dicembre  2019 con possibilità di rinnovo per un ulteriore anno;

Dato atto che con la sopra citata Determinazione:

-è stato stabilito di procedere all’individuazione di un possibile contraente per l’affidamento  del servizio di cui trattasi attraverso la pubblicazione di un avviso per indagine di mercato e correlata manifestazione di interesse all’affidamento del servizio di trasporto di disabili e successivamente operare una procedura negoziata ai sensi dell’art. 36 c. 2 lett. b) del  D.Lgs. 50/2016, con aggiudicazione in base al criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell’art. 95 c.2 dello stesso decreto;

- è stato approvato l’ “avviso di manifestazione di interesse” ed il “Capitolato d’appalto per l’affidamento del servizio di trasporto disabili” ;

- è stato stabilito di procedere alla pubblicazione dell’avviso di manifestazione di interesse e dei relativi allegati nonchè del Capitolato d’appalto sul sito Internet del Comune di Marciana Marina sezione “bandi e gare”, mentre la  successiva procedura negoziata ex art. 36 comma 2 lettera b) del D.Lgs. 50/2016  sarà svolta con modalità telematica sulla piattaforma START –Sistema Telematico degli Acquisti della Regione Toscana;

Rilevata la necessità di approvare la lettera d’invito e l’ulteriore documentazione di gara e precisamente:

-  “modello per le dichiarazioni ai sensi dell’art. 80 del D.Lgs. n. 50/2016;

 - “dichiarazione tracciabilità flussi finanziari”;

 - “patto di integrità”

dando atto che sarà contestualmente trasmesso agli operatori economici che hanno manifestato l’interesse a partecipare,  anche il Codice di Comportamento interno del Comune di Marciana Marina;
Dato atto che il CIG risulta essere Z9122F9340;


Dato atto che lo svolgimento della procedura di affidamento del servizio in parola verrà svolta in modalità telematica tramite l’utilizzo del Sistema Telematico Acquisti Regionale della Toscana (START), ai sensi dell’art. 1, comma 450, della L. n. 296/2006 [come modificato dalla legge 94/2012 e dalla legge 228/2012], secondo il quale le amministrazioni pubbliche per gli acquisti di beni e servizi di importo pari o superiore a 1.000 euro ed inferiore alla soglia di rilievo comunitario sono tenute a fare ricorso al mercato elettronico della pubblica amministrazione ovvero al sistema telematico messo a disposizione dalla centrale regionale di riferimento per lo svolgimento delle relative procedure;


Dato atto che il presente provvedimento diventerà esecutivo con l’apposizione del visto di regolarità contabile, attestante la copertura finanziaria, secondo quanto previsto dall’articolo 183 comma 7 del Decreto Legislativo n. 267 del 18/08/2000 e ss.mm.ii.;

Richiamata la Deliberazione C.C. n. 14 del 29.03.2018, dichiarata immediatamente eseguibile, con la quale è stato approvato il bilancio di previsione Pluriennale per il periodo 2018-2020;
Visto il Regolamento di Contabilità approvato con atto di Consiglio Comunale n.54 del 22/12/2015;

Visto il Regolamento Comunale  sull’ordinamento generale  degli uffici e dei servizi approvato con atto della Giunta Comunale  n.101del 29/10/2013;

Visto il Regolamento Comunale sui controlli interni approvato con atto  di Consiglio Comunale n.4 del 17/04/2013;

Vista l’attestazione di regolarità del procedimento rilasciata dal competente ufficio, che allegata al presente atto, ne costituisce parte integrante e sostanziale; 

Viste le Linee Guida dell’ANAC n. 4 “Procedure per l’affidamento dei contratti pubblici di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitarie, indagini di mercato e formazione e gestione degli elenchi di operatori economici”;

 Visto l’art. 191 del T.U.E.L. emanato con D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000;


Visto l’art. 151, comma 4,  del T.U.E.L. emanato con D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000;

Visto l’art. 107 del T.U.E.L. emanato con D. Leg.vo n. 367 del 18/08/2000;

Accertata la propria competenza;

D E T E R M I N A
- di richiamare la premessa narrativa, con quanto in essa contenuto, parte integrante e sostanziale del presente atto;

2) – di richiamare integralmente la Determinazione n. 34 del 30/03/2018 avente ad oggetto “Affidamento del servizio di trasporto disabili a favore dei cittadini residenti nel Comune di Marciana Marina anni 2018/ 2019 – Cod. Cig  Z1922F9340 – Determinazione a contrattare”;

3) -  di approvare i seguenti allegati che, in schema,  fanno parte integrante e sostanziale del seguente atto:

- “Lettera di invito”  - allegato A);

 -  “modello per le dichiarazioni ai sensi dell’art. 80 del D.Lgs. n. 50/2016 – Allegato B);

 - “dichiarazione tracciabilità flussi finanziari” – allegato C);

 - “patto di integrità”  - allegato D);

dando atto che sarà contestualmente trasmesso agli operatori economici che hanno manifestato l’interesse a partecipare,  anche il Codice di Comportamento interno del Comune di Marciana Marina;
4) - di trasmettere, ai sensi dell’articolo 147 bis del D.Lgs. 267/2000, il presente provvedimento al Responsabile dell’Area Contabile affinchè sia integrato con il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, ai fini della sua esecutività;
5) - di attestare la regolarità e la correttezza del presente atto, ai sensi e per gli effetti della norma recata dall’art. 147 bis, 1° comma, del D.Lgs. n. 267/2000;

6) - di pubblicare il presente atto all’Albo On line del Comune di Marciana Marina, per la durata di 15 giorni consecutivi;

7) – di dare corso agli obblighi di pubblicazione di cui al Decreto legislativo 14 Marzo 2013 n. 33 sul sito istituzionale del Comune alla voce “Amministrazione trasparente”.





IL RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA




D.ssa Antonella Adriani

DETERMINAZIONE  N. 39 del 12/04/2018
Oggetto: AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI TRASPORTO DISABILI A FAVORE DEI CITTADINI RESIDENTI NEL COMUNE DI MARCIANA MARINA PERIODO ANNI 2018 - 2019. APPROVAZIONE LETTERA DI INVITO ED ALLEGATI. COD. CIG N. Z9122F9340

ATTESTAZIONE DI REGOLARITA’ DEL PROCEDIMENTO

Art. 6 della Legge n. 241/1990
Il Responsabile del Procedimento

Designato ai sensi dell’art. 5, comma 1, Legge n. 241/1990

Compiuta l’istruttoria e valutate le condizioni di ammissibilità, i requisiti di legittimazione ed i presupposti rilevanti per l’emanazione del provvedimento finale, attesta la regolarità e la legittimità del procedimento nonché la legittimità del presente atto che viene trasmesso, unitamente alla connessa documentazione, al Responsabile dell’Area Amministrativa per l’adozione.
Marciana Marina, 12/04/2018




IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Daniela Smordoni

VISTO 

Di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria del presente provvedimento


                      IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO



            Dott. Giammarco Simi
Marciana Marina, 12/04/2018
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